# Amt Ludwigslust-Land

für Gemeinde Alt Krenzlin

## Beschlussvorlage

Betreff
Beratung und Beschlussfassung zu einem Antrag der VS Ortsgruppe Alt Krenzlin auf
Gewährung einer Zuwendung gemäß der Richtlinie zur Förderung des kulturellen
Lebens der Gemeinde Alt Krenzlin vom 04.10.2010

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Ordnungs- und Bauamt	14.10.2016
Sachbearbeitung:	·
Marko Dörrwandt	
Verantwortlich:	
Beteiligte Dienststellen:	

Beratungsfolge (Zuständigkeit)	Sitzungstermin	Status
Gemeindevertretung Alt Krenzlin (Entscheidung)	03.11.2016	

#### Sachverhalt:

Im Rahmen der Richtlinie zur Gewährung von Zuwendungen zur Förderung des kulturellen Lebens in der Gemeinde Alt Krenzlin vom 04. Oktober 2010 beantragt die Volkssolidarität, Ortsgruppe Alt Krenzlin für die diesjährige Weihnachtsfeier und Spielnachmittage mit Preisskat und Würfeln eine Zuwendung in Höhe von 200,00 Euro.

Die Kosten sind dem PSK 28101.56930000 (Repräsentationen incl. Seniorenbetreuung) zuzuordnen. Hier wurden für 2016 Ausgabe in Höhe von 2.700,00 € eingeplant. Mit Stand 17.10.16 sind noch 1.031,95 Euro verfügbar.

Gemäß der v.g. Richtlinie ist in Punkt 1 geregelt, dass die Gemeinde Zuwendungen für die Förderung von Projekten und Maßnahmen im Rahmen von kulturellen Veranstaltungen, die zu einer sinnvollen, interessanten und vielseitigen Freizeitgestaltung sowie dem kulturvollen Zusammenleben der Bürger in der Gemeinde beitragen

#### **Beschlussantrag:**

- 1. Der Antrag der Volkssolidarität, Ortsgruppe Alt Krenzlin vom 10.08.16 auf Gewährung einer Zuwendung für die diesjährige Weihnachtsfeier und Spielnachmittage mit Preisskat und Würfeln wird als förderfähig eingestuft.
- 2. Die Ortsgruppe der Volkssolidarität Alt Krenzlin erhält auf der Grundlage der Richtlinie zur Gewährung von Zuwendungen zur Förderung des kulturellen Lebens der Gemeinde Alt Krenzlin vom 04. Oktober 2010 eine Zuwendung in Höhe von \_\_\_\_\_\_Euro,
- 3. Die Finanzierung der Zuwendung ist über das PSK 28101.56930000 (Repräsentationen incl. Seniorenbetreuung) abgesichert."

Vorlage VO/2016/679 Seite 1

### Anlage/n:

Antrag der Volkssolidarität, Ortsgruppe Alt Krenzlin vom 10.09.16

#### **Notizen:**

Abstimmungsergebnis:

Anzahl aller Mitglieder:

Davon anwesend:

Anzahl der von der Entscheidung ausgeschlossenen Mitglieder:

Ja-Stimmen:

Nein-Stimmen:

Stimmenthaltungen:

Vorlage VO/2016/679 Seite 2